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У даній статті йде мова про нові та переглянуті 

стандарти аудиторської звітності, що видані і січні 
2015 р.. Ці стандарти діють для аудиту фінансової 
звітності за періодами, що закінчуються 15 грудня 
2016 р. або після цієї дати. 

Ключові питання аудиту 

Однією з суттєвих змін із стандартами аудитор-
ської звітності є новий Міжнародний стандарт аудиту 
(МСА) 701, який повідомляє про ключові питання 
аудиту (НПА) в звіті незалежних аудиторів. МСА 
застосовується як до аудиту фінансової звітності 
суб'єктів, передбачених у переліку, так і в тих ви-
падках, коли аудитор самостійно вирішує повідомити 
ключові питання аудиту у звіті аудитора. Ця МСА 
також застосовується, коли аудитор зобов’язаний 
повідомляти про КПА у звіті аудитора відповідно до 
закону чи нормативних актів. Таким чином, це може 
бути актуальним для підприємств різного розміру та 
напряму, у тому числі для малих та середніх 
підприємств (МСП). 

Стандарт призначений для визначення тих 
аудиторських суджень, які аудитор має повідомляти у 
звіті аудитора, а також форму та зміст такого пові-
домлення. Метою висвітлення КПА є підвищення ін-
формативності звіту аудитора шляхом забезпечення 
більшої прозорості щодо проведеної аудиторської 
перевірки.  

КПА визначаються як "ті питання, які, за профе-
сійним судженням аудитора, були найбільш важли-
вими при проведенні аудиту фінансових звітів поточ-
ного періоду. Ключові питання аудиту вибираються з 
питань, з які повідомляються особам, відповідальним 
за управління." 

При визначенні КПА аудитор враховує: 

(а) ділянки, які мають підвищений ступінь ризику 
суттєвого викривлення або мають значні ризики, 
визначені відповідно до МСА 315 (переглянутого),; 

(b) суттєві аудиторські судження, що стосуються 
елементів фінансової звітності, які передбачають 
суттєве судження керівництва, включаючи облікові 
оцінки, які були визначені як такі, що мають високий 
рівень невизначеності попереднього оцінювання; і 

(в) вплив на аудит значних подій або операцій, що 
відбулися протягом періоду. 

Опис кожного КПА у звітності аудитора включає 
в себе посилання на відповідні розкриття інформації 

(якщо такі є) у фінансовій звітності та примітку щодо 
наступного: 

(а) чому це питання було визнано одним з 
найважливіших у проведенні аудиту і, таким чином, 
було визнано ключовим питанням аудиту; і 

(б) як це питання було розглянуто під час аудиту. 

Ідентифікація KПА 

При ідентифікації та формування KПА важли-
во мати на увазі наступне: 

1) пам’ятати про коло користувачів аудитор-
ського звіту; 

2) своєчасно залучати до обговорення осіб, від-
повідальних за управління; 

3) у випадку аудиту групи важливе значення 
має ефективна комунікація між аудиторами групи та 
аудиторами компонентів щодо КПА; 

4) вимоги МСА 220 щодо проведення відповід-
ної консультації із складних чи суперечливих питань, 
зокрема, з контролером якості  

5) важливість фіксування КПА у робочих доку-
ментах, зокрема те, як були розглянуті ці КПА. 

Робоча група з впровадження аудиторських звітів 
РМСАНВ  

РМСАНВ створила Робочу групу з впровадження 
аудиторських звітів з метою підвищення обізнаності, 
розуміння та підтримки нових стандартів аудитор-
ського звіту. 

У статті наводяться приклади досвіду різних країн 
щодо запровадження розширених стандартів до ауди-
торського висновку (Великобританія, Австралія, Ні-
меччина, Польща, Південна Африка, Швейцарія, Но-
ва Зеландія тощо). Наводяться приклади встанов-
лення окремими країнами додаткових вимоги до зві-
тування аудиторів, які виходять за рамки вимог МСА 
(Велика Британія, Південна Африка та Нова Зелан-
дія).  

Звертається увага на Регламент ЄС 537/2014, який 
застосовується до аудиторських перевірок суб'єктів 
суспільного інтересу. Він вимагає здійснення опису 
найбільш значних оцінених ризиків суттєвого ви-
кривлення, а також результатів дій аудитора у відпо-
відь на ці ризики та, де це доречно, основні спосте-
реження, що виникають з цих ризиків, та посилання 
на розкриття інформації у фінансовій звітності.  
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Наводяться посилання на низку публікацій 
РМСАНВ щодо підтримки реалізації стандартів звіт-
ності аудиторів.  

У 2015 р. Institut der Wirtschaftsprüfer (IDW) у Ні-
меччині опублікував «Аналіз аудиторських звітів сто-
совно ключових питань аудитора (КПА) у Велико-
британії та Нідерландах» («Analysis of Auditor Re-
porting on Key Audit Matters (KAM) in the UK and the 
Netherlands»), який включала ряд аудиторських звітів 
від «Великої четвірки».  

Додатково наводиться перелік посилань на зага-
льнодоступні звіти аудитора, що включають КПА, 
зокрема, з малих та середніх середніх підприємств. 
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